

梁牧與你談一談

恩典華漫的好朋友，伍健儒 Kenneth Eng 律師之令堂，日前安息主懷，師母和我分別於禮拜五傍晚及禮拜六上午九時，前往 Forest Park Westheimer Funeral Home 慰問及參加其安息禮拜儀節。

一個禮拜前，接到中國無錫夏曉亮醫生的微信告知，他們的朋友姜樂／王艷夫婦將攜帶其七歲孩子來本市德州兒童醫院接受腫瘤手術，期望得到一些協助。六月七日（禮拜二）上午，師母和我購買了飽點和熟食，前往醫療中心的一間酒店探望他們。原來他們已於六月五日（主日）傍晚抵達休士頓，禮拜一開始辦理入院手續，禮拜三及四將到醫院接受各種的檢驗及預備接受手術前的準備事務。

感謝主，禮拜五下午接到姜先生的微信，手術順利完成，目前在深切治療室接受觀察，請恩漫人為小朋友的康復禱告，姜先生夫婦日常生活的需要禱告。

端午節，接到從加拿大愛民頓的埔漫人岑廣河牧師的微信，分享有關屈原與舊約耶利米的相異點，現與恩漫人分享：

「當屈原遇上耶利米——

每逢端午節，大家一般以吃粽子的方式來過節，以此方式來紀念屈原。屈原生長在周朝春秋戰國時期，是一個歷史上受到好評的忠臣。有個比他早了幾百年出生的人，是一位先知，名叫「耶利米」，這兩個人實在有太多的相同之處，更有不一樣的地方，來一起分享下：

首先，他們都事奉著「不聽勸」的君王。屈原事奉著楚國的楚懷王，耶利米曾是約雅敬王的臣民。他們的君王都不怎麼聽得進他倆忠言逆耳的話。

其次，他們對其君主都很忠心。他們的意見都得不到君主和人民的重視，但基於對家國的熱愛，他們卻總是大聲疾呼正義之詞。

最後，他們都有偉大的悲情文學作品。屈原的《離騷》，耶利米的《耶利米哀歌》，都深深影響著後世。前者是重要的中國文學古籍，後者被收錄在偉大的《聖經》之中。

雖然這兩個人雖有相同境遇，但面對人生的態度和選擇卻是不一樣的。

- 屈原跳進汨羅江選擇自殺，耶利米卻仍然活下去。
- 屈原以死來表明他的絕望和心意；耶利米卻哭泣著告訴百姓，將來國度會重建。
- 屈原死了，讓人們更加失去希望；而耶利米卻活著，不斷地告訴他們要信靠上帝的話。
- 屈原失去希望，因為他的眼前看到的是黑暗；耶利米卻滿懷光明，因他注目著上帝的大能。

為什麼有不同的結局？因為耶利米的信仰給了他安慰與盼望。絕望雖然來自人，希望卻來自上帝。耶利米目睹了國家的興衰，見證了猶大國被巴比倫消滅和人們被擄到巴比倫的不幸。但他因著有對上帝的信心和盼望，帶著使命感繼續為上帝而活。「疲乏的人，我(上帝)使他飽飫(bǎoyù 吃飽的意思)；愁煩的人，我(上帝)使他

知足。」(耶利米書 31:25) 這是先知耶利米說的話，其實是上帝藉先知耶利米來提醒世人：雖然在不安的環境中，上帝會讓信靠祂的人得到真正的安慰和平安。

當我們遭遇逆境時，你會選擇成為「屈原」，還是成為「耶利米」？當環境讓我們失望時，我們是像屈原那樣從「失望轉為絕望」，還是像耶利米那樣「失望仍有盼望」？關鍵在於我們是否擁有耶利米的那份信仰！

端午節，一個值得紀念的節日，我們可以一起吃粽子，了解下屈原的故事；同時，更加重要的是，還要學習耶利米那種信靠真神上帝、為上帝而活、不輕言放棄的信心。

願上帝祝福你！」

今天禮拜六（六月十一日）上午飛往聖路易市，出席在 America Centre 舉行的美南浸信會聯會年議會。主日早上計劃參加此地華人浸信會的主日學與主日崇拜，傍晚參加族裔同工分享聚會。禮拜二（六月十四日）下午四時的美加華人浸信會聯會茶話會。禮拜三（六月十五日）傍晚回到休士頓市。

六月十六日（禮拜四）張人鹽牧師夫婦傍晚從新加坡抵達本市，衷心感激張牧師夫婦自費專誠來牧養我們；謝謝禰牧師接待他們。謝謝恩浸人經已安排妥當他們的餐點，使我們有美好的團契交通！

在這期間，張人鹽牧師夫婦將主領下面一連串的聚會：

- 六月十七日（禮拜五） 下午六時卅分假珍寶酒樓
關樹津夫婦及梁紹祥夫婦邀請迦密團團友
一同招待張牧師夫婦
- 六月十八日（禮拜六） 晚上七時 列治文普通話查經與休閒小組
聯合聚會
- 六月十九日（主 日） 上午八時卅分 主日學
上午九時十五分 父親節崇拜
- 六月廿一日（禮拜二） 晚上七時 家庭查經聚會
- 六月廿二日（禮拜三） 飛往三藩市。

十八日（禮拜六）在曉市頓華人浸信會，上午九時至下午五時舉行的北美真道浸信會之「真道學坊」，若未報名，請快向郭主任聯系為盼！

我雖身不在你們中間，卻可以為各位禱告，求主賜福這禮拜的事立！

梁德舜牧師